

这是心动的感觉!

征云·云筑每周推出五套别墅级特惠房

本报讯(记者王玮萱)元旦首日,征云集团携征云·云筑、征云·天筑盛装亮相,单日劲销超两亿元。征云·云筑、征云·天筑项目怎么会有这么强的市场引力?正当购房者惊讶时,近日,征云集团再次发布重磅喜讯:每周推出5套别墅级特惠房源。不仅如此,活动期间定房即送1万元团圆基金。

新春置业买套房,提升居住质量,是许多人的梦想。为此,征云集团在成立14周年之际,拿出征云·云筑、征云·天筑优质房源,开展特惠活动。

征云·云筑、征云·天筑项目是低密度别墅级洋房,容积率仅1.5。项目位于市人民路与南通路交会处附近,南水北调河南岸,北邻天河公园,南邻

普济河滨河公园,是重点建设项目、河南省重点建设项目——焦作数字经济产业园先期规划建设的高端住宅项目。项目不仅自然生态环境优越,又处城市高铁圈、教育圈、商圈,是宜居宜业首选地。

2022年1月,是征云集团成立14周年的日子。14年来,征云集团已先后完成了“领秀系”产品的智能升级,打造了全新的“美好系”和“云筑系”等特色高端产品,并荣获了国家AAA级信用企业荣誉,多次荣获“河南省民营企业服务业百强”称号,开发面积已达200余万平方米。征云·云筑、征云·天筑是征云集团聚匠心而成的焦作人居新标杆。

目前,项目证件齐全,正在加速施工。征云·天筑、征云·云筑工地每日安排出工人数约300人,以高标准、快节奏的工程进度,鉴证令人瞩目的征云“家”速度。

为确保工程高质量,主体每起一层,监理就会严格按照施工标准验收一层。每栋楼配备一名“栋号长”,全天不离场,负责安检、质检、现场协调等。

据了解,征云·天筑3号楼为别墅级花园洋房,即将封顶。征云·天筑1号楼、征云·天筑5号楼,征云·云筑5号楼、6号楼也已取得预售证,请大家放心购买。

征云在线

“征云地产”线上无忧购受欢迎

日访问量达1000人次,点击文章下方二维码可参与活动

本报讯(记者王玮萱)记者昨日从征云集团了解到,自1月19日“征云地产”线上无忧购活动开展以来,“征云地产”微信公众号“线上购房”栏目日访问量达1000人次。

疫情阻挡了购房者的脚步,却阻挡不了购房者的看房、选房的热情。为了给广大购房者提供更高质量的销售服务,征云集团开通了线上营销中心。

记者访问了“征云地产”“线上购房”栏目,看到这个线上营销中心囊括了征云集团所有在售的精品项目。购房者只需关注“征云地产”微信公众号,便可实现线上购房,并参与福利活动。

目前,“征云地产”“线上购房”栏目在售项目有:征云·云筑(焦作)、征云·领秀城(沁阳)、征云·云筑(武陟)、征云·领秀城(新乡)等。点击在售项目,购房者便可了解项目总体规划视频、项目区位视频、项目视频讲解、项目工程播报、项目户型图、项目效果图等内容。

推出的每个线上在售项目,都为购房者配备了多名项目金牌销售经理。购房者可选择一位销售经理加上他的微信,或直接拨打他的电话号码进行咨询,享受一对一专属服务。

与此同时,为了更好地保护购房者权益,凡活动期间通过线上营销中心定房者,可申请签署合约,享受征云集团推出的“无忧购”保障服务。你自付定金之日起30日内,可享受无理由退房、换房、更名权益一次,充分保障你的购房权益,免去了你的后顾之忧。

记者打开征云·云筑(焦作)项目“线上购房”栏目,看到的是关于该项目的优惠政策。目前,该项目“每周推出5套特惠房”活动正在开展,每平方米6880元起。对位于紧邻运河南岸、高铁新圈、天河公园的黄金地段而言,项目推出的这一价格极具竞争力。1月1日,该项目正式开盘,开盘当日即创造了销售额超2亿元的惊人成绩。此外,活动期间,在此定房即送团圆基金。

你温暖这座城 我暖热你的心

——征云·领秀城(沁阳)慰问抗疫一线人员活动侧记

本报记者 王玮萱

春节将至,那些仍奋战在抗疫一线的工作人员怎么样了?1月19日至20日,带着真挚的关怀,征云·领秀城(沁阳)项目部组织了一批爱心物资,送往沁阳市王召乡、紫陵镇、柏香镇、王曲乡、崇义镇、西万镇、西向镇等防疫点。

沁阳市王召乡木楼村位于沁阳与温县交接处,防疫任务重。1月19日,天气寒冷,征云·领秀城(沁阳)项目工作人员来到现场,立即为这里的抗疫人员搭起了帐篷,并送上了矿泉水、食用盐、方便面、春节大礼包等物资。看着眼前崭新的帐篷,防疫人员高兴坏了。他们说:“天气太冷了,现在有了个取暖地方,真是好多了。对于晚上执勤的人,这个帐篷来得太及时。”

沁阳市崇义镇、西万镇、西向镇,人口规模大,人员流动密集,防疫一线的工作人员时刻神经紧绷。征云·领秀城(沁阳)项目工作人员的到来,让他们在寒冷平添了许多温暖。在1月20日的活动现场,一位防疫工作人员拉着征云·领秀城(沁阳)项目工作人员的手连声道谢。

你温暖这座城,我暖热你的心的心。征云·领秀城(沁阳)项目工作人员说:“大家手拉手,共同抗疫,才能早日战胜疫情。”

征云·领秀城(沁阳)项目是征云集团在“三水润沁”之地建设的重点项目。自2008年1月成立以来,征云集团始终与城市同呼吸、共命运。无论是玉树地震时的募捐,还是在国土绿化现场;无论是疫情最紧急时刻,还是当洪水袭来时,征云集团捐款捐物,出人出力,为守护这座城市,始终冲锋在前,树立了有大爱、敢担当的企业形象。



图① 工作人员在王曲镇防疫点慰问抗疫一线人员。

图② 工作人员在王召乡木楼村防疫点慰问防疫一线人员。

图③ 工作人员在紫陵镇防疫点慰问防疫一线人员。

图④ 工作人员在崇义镇防疫点慰问防疫一线人员。

本报记者 王玮萱 摄



(扫描二维码关注征云地产)